



市委书记解码“幸福水天堂”，邀请“深”力军扎根泰州、品味泰州 泰州“走进深圳”签下45个重大项目

继在上海、北京推介幸福城市之后，泰州走进深圳，解码“幸福水天堂”，并向鹏城发出“邀请函”。

5月19日至21日，泰州开启“走进深圳”系列活动，包括投资环境推介会、重大项目签约、项目促进活动、党政代表团考察、人才科技活动等，推动深圳泰州两地间产业合作更深入、更扎实。

活动从19日早晨的早茶会见会开始，深圳政商界人士受邀来到深圳华侨城洲际大酒店，品尝泰州早茶。

泰州的早晨，叫醒市民的不是闹钟，而是早茶。泰州城密布了15000多家早茶店，许多外地朋友慕名前往，在品味早茶中体会幸福。泰州早茶“搬”到南国深圳，让特区人民对泰州这座千年古城有了更加直观感性的认识。

鱼汤、干丝、蟹黄包……包括泰州早茶“三宝”在内的一道道泰州早点，让他们味蕾大开，尽享人间之美味。

“能在家门口品尝到1500多公里外的纯正泰州早茶，真是幸甚甚哉。我去过全国很多地方，有如此

丰盛早茶的还不多见。”参加早茶会见会的中科爱德(深圳)有限公司总经理熊素勇说。

早茶会见会结束后，泰州市(深圳)投资环境推介会暨重大项目集中签约仪式举行。市委书记史立军以“幸福水天堂 泰州等你来”为题，为大家解码“幸福水天堂”，希望有更多的“深”力军扎根泰州、品味泰州。

史立军说，幸福水天堂的本底——风清水秀的自然生态。泰州是一座水做的城市，水的形态千变万化、风情万种。幸福水天堂的源泉——崇文重教的千年文脉。泰州州建南唐、文昌北宋，人杰地灵、名家辈出，在深圳改革开放的大潮中也随处可见泰州人的身影。幸福水天堂的标识——有滋有味的闲适生活。泰州的有滋有味是口福、眼福、耳福、体福、心福“五福”齐全，泰州的优哉游哉是食养、水养、静养、康养、禅养“五养”一体。幸福水天堂的内核——自强不息的奋斗精神。泰州是红色的热土、英雄的城市，融入血脉的奋斗基因不断激励泰州人干事创业、燃烧激情。

“我向大家分享的幸福密码，也是一份凤城向鹏城发出的幸福邀请码：热忱欢迎深圳的朋友们从南海之滨来到扬子江畔，在泰州投资兴业、休闲旅游；衷心希望今后能有更多接轨深圳、拥抱世界的机遇，让泰州借势而上、展翅高飞。”史立军说。

活动现场发布了三大先进制造业产业链图谱和产业投资地图，华泰证券研究所发布了《泰州市产业投资研究报告》，泰州医药高新区发布了医药产业投资政策。45个重大项目在现场集中签约，其中产业类项目20个，累计签约总投资208亿元；资本类项目10个，科技人才类项目10个，文化旅游类项目5个。

在深圳期间，泰州市委书记史立军、市长朱立凡等市委市政府主要领导先后考察了华为公司总部、天安云谷产城社区、深圳当代艺术与城市规划馆、欢乐海岸、深圳湾创业广场、前海蛇口自贸片区。拜访了中国光大控股有限公司、深圳市创新投资集团、海王集团、深圳华侨城集团，促进项目落户，推动深化合作。 张卫兵 姚梦颖 尹有文

泰州海陵设立“劳模工匠主题日”

泰州市海陵区总工会将每年5月20日设立为海陵区“劳模工匠主题日”，当天，首个“劳模工匠主题日”活动在泰州莲花四号区广场举行，多渠道、全方位、立体化展示劳模风采，弘扬工匠精神。

据悉，海陵区全区现有劳模工匠298人，为在全社会营造尊重劳模、学习劳模、关爱劳模、争当劳模的浓厚氛围，海陵区各级工会组织积极为劳模工匠兴办一件好事实事，进行一次健康体检，观看一场电影，参加一次疗休养活动。

当天活动现场还进行了“学好百年党史、传承劳模精神”巡回宣讲启动仪式，海陵区总工会邀请劳模到职工中间和大家互动交流，在基层工会开展巡回宣讲，激

励广大职工争当新时代先锋。

泰州市总工会党组书记、副主席耿晓利表示，作为全省首创，海陵区将每年的5月20日设立为“劳模工匠主题日”，进一步提升了劳模工匠的社会地位，希望海陵各级工会组织充分发挥“劳模工匠主题日”的社会影响力，在全社会大力营造学习劳模工匠、争做劳模工匠的浓厚氛围，让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

近年来，泰州海陵区总工会为了推崇“劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大”的新风尚，先后开展了“海陵工匠”评比、劳模工匠先进事迹宣讲、劳模健康体检、劳模工匠疗休养、劳模春节慰问等一系列活动。 吕春霞 祝璐璐 毛晓华

扬州宝应开展“全科社工”培训班

为进一步深入推动“全科社工”服务模式，提升他们的业务能力和工作水平，提高村(居)民服务满意度，切实打通服务村(居)民的“最后一公里”，宝应县近日举办了“2021年度全科社工培训班”，283个村(居)近三百名“全科社工”参加此次培训。

此次培训，邀请了人社、医保、民政、残联等相关部门的业务骨干为全体人员开展专业授课。授课人对业务办理过程中程序、注意事项以及重点、难点、关键点和容易混淆概念结合实际案例进行全面、细致的讲解。

程玲 顾潇

全国“青少儿书法家”扬州“过招”

为弘扬优秀传统文化，培养书画精英，成就艺术未来，5月20日，第二届“放飞我梦”全国青少年书画大赛启动工作会议在扬州召开，同时开放征稿。此次比赛由全国书画教育委员会、全国青少年书法教育培训中心、全国青少年美术教育培训中心联合举办，

将以比促学、以赛督教，全面提升，科学展示艺术教育成就，提升青少年艺术鉴赏能力。

本次比赛将按年龄段进行评比，8周岁以下为幼儿组，8至12岁小学组，12岁以上为初中组。每个组别分别设置特等奖、金奖、银奖、铜奖。 葛卫红 庄剑翔

巡逻路上遇轿车着火，拎起灭火器就上

5月19日，泰州海陵公安城西派出所值班民警戴金岐和辅警在处警回所路上，发现路边一辆轿车车底冒出黑烟，但车上没有人。

情况紧急，戴金岐赶紧将警车停在前面并打开双闪灯，从车上拿出灭火器跑到了轿车前。此时，轿车底部已经有明火出现，不一会儿火势就大了起来。民警一边用灭火器灭火，一边赶紧让辅警疏散周围群众并拨打119报警。

见到民警在拼命救火，几个路过的汽车车主也从车上拿出灭

火器上来帮忙，5分钟左右明火被扑灭。

此时，车主王某从远处走来，得知自己的车刚刚起火燃烧，幸亏大家及时出手才没有造成大的损失，他连声道谢。

王某称，这辆车是去年买的二手车，开了一年多小毛病不断，没想到这次险些酿成大祸。

民警临走时叮嘱王某，务必要将车开到汽修厂进行全面的检查，以免再次发生火灾危险。 朱云曦 毛晓华

男子伙同他人租豪车，卖到外地典当行

近日，泰州泰兴警方抓获一名取保候审在逃的犯罪嫌疑人马某，破获了以他为主谋的租赁诈骗案。

据悉，30岁的马某是甘肃广河县人，2009年因抢劫罪、盗窃罪被判有期徒刑10年。2020年11月份，马某通过撬窗入室的手段，窜入泰州兴化市一户居民家中行窃，仅窃得一只苹果，后被公安机关抓获，马某被取保候审。

春节期间，马某因缺钱过年，

又窜至泰兴城区伙同他人到一家汽车租赁公司骗租了一辆宝马5系轿车，后将该车典当至外地得8万元，所得资金被挥霍一空，马某“脱保潜逃”，泰兴警方经全力追逃，将其抓获归案，马某被先行移交兴化法院后被判处拘役4个月。近期，泰兴警方将其押回。

目前，马某已被泰兴警方执行逮捕，此案正在进一步审理之中。 吴晓军 侯少军 毛晓华



画说扬州

5月20日，扬州市公安局邗江分局联合辖区店铺推出“反诈奶茶”，通过在奶茶上贴反诈即时贴的形式，提醒人们谨防诈骗。
王晨炜 庄剑翔 摄影报道

扬工院师生同上“四史”教育课

5月19日下午，扬州工业职业技术学院(简称扬工院)商学院200余名师生走进电影院，观看了经典电影《柳堡的故事》，上了一堂特殊的“四史”教育电影课，从主旋律的电影作品中传承红色基因、凝聚奋进之力。

在电影播放前，学校请来了有着30年党龄的退役老战士姜士明为师生们上了一堂党课。姜士明勉励同学们在学习“四史”的过程中，要坚定理想信念，扎实学好专业知识，增强历史使命感和责任感，锤炼优秀品格和过硬本领。在活动中，扬工院商学院向姜士明举办的“民兵书屋”捐赠了100册图书。

《柳堡的故事》改编自胡石言的同名小说，讲述了抗日战争时期，新四军某连的副班长李进与少女二妹子产生了纯洁的爱情，经过指

导员的帮助教育，他们暂时搁置儿女情长，积极投身于革命斗争。

在电影结束后，师生们迟迟不愿离去，深情地合唱《没有共产党就没有新中国》，用自己的歌声抒发了爱党爱国情怀。

扬工院商学院1806会计班的孙淑怡是一名学生党员，看完这部经典电影，她被深深打动了。“今天的和平来之不易，是革命先烈们披荆斩棘奋斗来的。”孙淑怡表示，作为一名大学生应该不忘历史不忘初心，不负青春不负使命，砥砺前行。

扬工院商学院辅导员余跃表示，通过“四史”教育电影课，可以更好地引导学生学史明理、学史崇德、学史增信、学史力行。他表示，接下来将继续把“四史”教育贯穿到学生学习、生活的全过程中去，

做到学有所成、学有所得。

记者了解到，即日起至5月26日，扬工院千余名师生将陆续走进电影院，观看“四史”教育电影课片单中的不同电影，从经典电影作品中传承红色基因、凝聚奋进之力。

值得一提的是，扬工院把“四史”教育融入到思政课主干课程，开设了《信仰的力量：中国共产党革命精神》等8门党史类公共选修课程，开展党史专题教学。还重点打造了“青年教师党员，大学生党员，离退休老党员”三支宣讲员队伍，通过“主题班会”“主题团日”“红色故事宣讲大赛”“微党课比赛”“百名青年说党史、万名青年践信仰”等主题宣讲活动，打造形式多样的“移动宣讲课堂”，鲜活生动地呈现党史内容。

韩秋 顾潇 张淼羿